



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA
ŽUPANIJA
OPĆINA JELENJE
Općinski načelnik

KLASA: 024-01/24-01/10
URBROJ: 2170-20-03-01/03-24-16
Dražice, 21. lipnja 2024.

Predmet: Prijedlog Odluke o participiranju oporbe u tiskovinama i emisijama koje financira Općina Jelenje – mišljenje, daje se

Na temelju zahtjeva Općinskog vijećnika od 5. lipnja 2024. godine, kojim se predlaže uvrštavanje točke dnevnog reda na sljedećoj sjednici Općinskog vijeća Općine Jelenje pod nazivom "Odluka o participiranju Oporbe u tiskovinama i emisijama koje financira Općina Jelenje", ovim putem dajem mišljenje kako slijedi:

U preambuli predloženog akta u smislu propisa o nadležnosti poziva se na članak 25. Statuta Općine Jelenje koji govori o zborovima građana, a ne o ovlasti općinskog vijeća da donese odluku predloženog sadržaja, slijedom čega navedeni članak nije valjana pravna osnova za donošenje akta koji se odnosi na participiranje oporbe u tiskovinama i emisijama koje financira Općina Jelenje. Štoviše, sukladno brojnim presudama Visokog upravnog suda, pozivanje na općenite odredbe Statuta jedinica lokalne samouprave ne mogu biti samostalna osnova za donošenje osporene Odluke, bez odgovarajućeg mjerodavnog materijalnog prava, a na koje materijalno pravo ovdje nije ukazano.

Nadalje, ovdje želim istaknuti da Općina Jelenje, kao i sve općine i gradovi u Republici Hrvatskoj, ima svoju službenu stranicu na kojoj se objavljuju službene informacije o radu Općine i projektima koji su provedeni, provode se ili se planiraju provesti u skladu s usvojenim aktima Općine, informacije o aktualnim događanjima, informacije za koje postoji zakonska obveza objavljivanja kao i druge informacije koje su mještanima potrebne ili korisne. Informacije o političkom djelovanju pojedinih stranaka ili pojedinaca, bilo da se radi o oporbi ili o vladajućoj većini, ne objavljuju se. Pritom, pojedini mediji uglavnom samostalno preuzimaju i objavljuju dostupne informacije. Sve navedeno odnosi se i na Glasnik Općine Jelenje, Mandatno izvješće načelnika i druge plaćene tiskovine i emisije. Dakle radi se isključivo o informiranju javnosti o činjenicama i radu, što je zakonska obveza, međutim nipošto se ne radi o, kako je u prijedlogu akta navedeno, „iznošenju (subjektivnih) stavova o (političkom) djelovanju“, bilo vlastitom, bilo o djelovanju drugih dionika vlasti, primjerice raznih državnih tijela.

Aktivnosti, kako je naslovljeno, „oporbe u medijima“ smatraju se političkim djelovanjem. U tu svrhu, Općina Jelenje, kao i sve lokalne samouprave izdvaja sredstva za političko djelovanje

svih političkih stranaka koje djeluju u Općinskom vijeću. Primjerice, u 2023. godini izdvojeno je ukupno 3.556,96 EUR, dok je u 2022. godini izdvojeno ukupno 26.650 kuna. Političke stranke raspolažu navedenim iznosima, koji su raspoređeni prema zakonski utvrđenim postotcima, te ih koriste za svoje aktivnosti, koje mogu uključujući i medijske aktivnosti. Također, svakom vijećniku isplaćuje se naknada za rad. U tu je svrhu za rad isplaćeno ukupno 16.347,87 EUR u 2023. godini i 143,703,62 kn u 2022. godini.

Slijedom svega iznesenog te budući da prijedlog odluke smatram i formalnopravno i materijalnopravno neosnovanim, dajem negativno mišljenje na predmetni prijedlog Odluke.

S poštovanjem,

OPĆINSKI NAČELNIK
Robert Marčelja, bacc.oec.



Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika ovog dokumenta, kako biste mogli provjeriti njegovu autentičnost i vjerodostojnost.